



В конце июня на пруду Жерева состоялся традиционный, ежегодный чемпионат Киевской областной организации УООР по спортивной ловле рыбы поплавочной удочкой.

Соревнования прошли в «открытом» варианте, что дало возможность участия в нем и других команд, не имеющих отношения к УООР. Всего в соревнованиях приняло участие более двух десятков спортсменов.

Турнир был организован киевской областной организацией УООР, при поддержке Киевской федерации рыболовного спорта (КФРС). Главный судья соревнований – Я. А. Двирный.

Рыба во время соревнований ловилась достаточно активно. Подлещики, небольшие карпы, крупные окуни, плотва, уклейка наполняли садки спортсменов, но с разной интенсивностью.

Чемпионом 2010 в личном зачете с результатом 4 644 г стал Евгений Гридько, став, таким образом, двукратным призером престижных соревнований (до этого он побеждал в 2006 г). «Серебро» завоевал опытный спортсмен, многократный призер этих соревнований – Виктор Сирота. На третьем месте – молодой Олег Гоголь.

В командном зачете победу впервые за несколько лет праздновала команда «Романтики» (Б. Антоневиц, Р. Знак, Б. Саксонов). Второе место, как и в прошлом году заняла команда «Ерш» Радянсько – Шевченковской МРС УООР (Е. Гридько, А. Проценко, А. Яковлев). Бронзовые призеры – команда Киево-Святошинского РС УООР (О. Кулиш, О. Гоголь, В. Сирота).

Итоги этих и предыдущих соревнований показали, что в Киевской областной организации УООР есть три примерно равные по силе команды. Это отрадно, ведь здоровая спортивная конкуренция – залог дальнейшего роста уровня как отдельных спортсменов, так и соревнований в целом.

Также соревнования в очередной раз показали скептикам, что рыболовный спорт существует. Ибо, в отличие от рыбалки составляющая везения в успехе здесь минимальна.